

美宣布向乌提供4.25亿美元军事支持

美国国防部11月3日发表声明,宣布将向乌克兰提供新一批价值4.25亿美元的军事援助。

声明说,这笔对乌军事援助资金由两部分组成,其中1.25亿美元由总统拜登行使行政权力直接批准,相关武器将从美国国防部库存中直接调取。这是2021年8月以来,美国国防部第50次受权调取援乌武器。其余3亿美元来自美国国会此前批准的援乌资金,包括国会近期为避免联邦政府陷入“停摆”而通过的短期拨款法案中的援乌资金。联邦政府将用这笔资金从军火商处采购相关武器。

声明所列清单显示,此次援乌武器包括与“国家先进地对空导弹系统”“海马斯”多管火箭炮系统适配的导弹和火箭弹,以及155毫米和105毫米口径炮弹、“陶”式反坦克导弹、“标枪”反坦克导弹、超过300万发轻武器弹药和手榴弹,以及用于打击无人机的激光制导弹药等。

声明还敦促国会兑现承诺,批准更多援乌资金。拜登政府10月20日向国会提出一项总额约1060亿美元的特别拨款请求,主要用于增加对以色列和乌克兰的援助。该请求未获得由共和党控制的众议院批准。众议院11月2日通过一项拨款法案,单独批准了特别拨款请求中143亿美元的援助以色列资金。

据新华社

约旦国王表示 拒绝分裂巴勒斯坦的企图

约旦国王阿卜杜拉二世11月4日说,约旦河西岸和加沙地带都是巴勒斯坦的一部分,他拒绝任何分裂巴勒斯坦的企图。

约旦王宫当天发表声明说,阿拉伯国家外长有关当前巴以冲突协调会议当天在约旦首都安曼举行,约旦、埃及、沙特阿拉伯、阿拉伯联合酋长国、卡塔尔等国外长及巴勒斯坦解放组织执行委员会秘书长与会。阿卜杜拉二世是在会见与会者时作上述表态的。

据新华社

土耳其召回驻以色列大使

土耳其外交部11月4日宣布,鉴于以色列拒绝停火,拒绝协助人道主义救援物资无障碍进入加沙地带,并持续对平民进行打击,使加沙地带出现人道主义悲剧,土耳其决定召回驻以色列大使。

据新华社

飞行表演庆祝 意大利国家团结日



11月4日,意大利“三色箭”飞行表演队喷出象征国旗三色的烟雾飞过罗马上空,庆祝国家团结日。

新华社发

摩洛哥发现 距今约1800年古城遗址

摩洛哥青年、文化和新闻部11月3日在首都拉巴特的一个考古现场宣布,该国考古工作者日前在此发现了一座距今约1800年的古城遗址。古城遗址紧邻拉巴特著名的古迹舍拉废墟,其历史可追溯至公元2世纪的古罗马时期,距今已有约1800年历史。

据新华社

尼泊尔地震 死亡人数升至157人

尼泊尔警方11月4日说,尼西部11月3日午夜发生的地震已造成157人死亡,另有约170人受伤。

尼泊尔政府目前将救援列为第一要务,尼泊尔警方、武警部队和军队都已参与救援行动。尼泊尔大会党和民族独立党向灾区提供500万尼泊尔卢比(约合3.76万美元)援助,并组织两批医生参与救援。

由于道路受阻,救援人员只能徒步赶往一些村庄。扎泽尔果德县伤员众多,基础设施和人力资源不足以应对紧急状况。

据新华社

日媒民调显示 岸田内阁支持率创新低

据共同社当地时间11月5日报道,根据日前在全日本范围内进行的民意调查显示,日本首相岸田文雄领导的内阁支持率为28.3%,较上次调查结果下降了4%,再次刷新2021年岸田内阁成立以来的最低支持率。

据央视新闻客户端

俄财长: 2023年俄罗斯经济将增长

据塔斯社11月4日报道,俄罗斯财政部长西卢安诺夫当天表示,2023年俄罗斯经济增长率将达到2.8%。

西卢安诺夫当天参加在莫斯科举行的一场国际展览论坛活动时表示,今年俄罗斯经济将增长2.8%，“已经完全弥补去年俄经济下降约2%的结果”。

西卢安诺夫指出,取得这样的成果并不容易,需要将资源集中用于关键行业发展和对居民的支持上。他还表示,政府和金融机构的一切工作都是为了改善居民生活质量。

今年10月,俄中央银行预测,2023年俄国内生产总值将增长2.2%-2.7%。而俄经济发展部此前预测,2023年俄国内生产总值将增长2.8%。

据新华社

第二届中国品牌商品展 在波哥大举行

第二届中国品牌商品(哥伦比亚)展11月3日在哥伦比亚首都波哥大会展中心开幕。

哥伦比亚贸易、工业和旅游部副部长金特罗在开幕式上说,哥伦比亚将加强与中国等亚洲地区国家的紧密融合,希望中国投资者在哥伦比亚加大汽车、制药、机械制造等领域投资,实现哥中经济优势互补。

中国驻哥伦比亚大使朱京阳表示,中哥关系不久前提升为战略伙伴关系,两国签署了产业投资、贸易、数字经济、绿色发展、农业、科技、教育、文化、检验检疫等多项双边合作文件,中哥关系将会实现更大发展。

据新华网

衢州有礼 一座最有礼的城市

讲文明 树新风
公益广告

弘扬新时代衢州人文精神 争当“两个先行”示范窗口

新时代衢州人文精神 崇贤有礼 开放自信 创新争先

崇贤有礼,是向上向善、知行合一的人文传承;开放自信,是大气包容、自强不息的内在品质;创新争先,是敢为人先、勇创一流的时代追求。三者相辅相成、密不可分。